

Ce spun guvernării

Salariile românilor înainte de Paște? Putere de cumpărare pe măsura inflației

Așa cum v-ați obișnuit deja, pe orice subiect important și care ne ține atenția trează, guvernării trebuie să se certe. Nici subiectul salariilor nu a făcut notă discordantă, aici polemizând președintele statului, Iohannis, și președintele Senatului, Tăriceanu.

Președintele Senatului, Călin Popescu Tăriceanu, a comentat, marți, declarațiile președintelui Klaus Iohannis privind situația economică, explicând că, dacă acesta vrea să se informeze, să discute cu membrii Guvernului. Tăriceanu spune că majorarea salariilor și pensiilor a dus la creșterea puterii de cumpărare a românilor, în ciuda faptului că inflația este la un nivel mai ridicat. „Cred că dacă președintele dorește să se informeze și să aibă o discuție cu membrii Cabinetului, cu primul-ministru, sigur că acest lucru poate fi considerat ceva foarte util. (...) Nu vreau să fac polemică cu președintele. De principiu, în condițiile majorării consistente a salariilor și pensiilor în România în anul 2017 și 2018, puterea de cumpărare a românilor, și acest lucru se vede în statistici, a crescut, în pofida faptului că există în momentul de față un nivel de inflație mai ridicat, dar acest nivel de inflație urmează să se domolească, liniștească în a doua parte a anului. Pe ansamblu, va fi un nivel de inflație care nu are nici pe departe cum să erodeze puterea de cumpărare. Deci majorările consistente de salarii și pensii sunt cu mult peste nivelul de inflație”, a spus Călin Popescu Tăriceanu, citat de news.ro.



Președintele Klaus Iohannis a atenționat Guvernul, în întâlnirea cu premierul Viorica Dăncilă și cu ministrul Muncii, Olgața Vasilescu, asupra faptului că, după primele trei luni de aplicare, efectele noii legislații privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice arată că legea se află în contradicție cu principiile egalității și predictibilității de la care a emanat, în condițiile în care s-a intervenit cu excepții punctuale pentru diferite categorii de personal, ceea ce anulează inclusiv caracterul unitar al intenției legislative.

Șeful statului a precizat că ”suprapunerea Legii 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice cu modificarea Codului Fiscal prin OUG 79/2017 a condus la diminuări salariale pentru unele categorii de personal, atât la nivel

central, cât și local, consecințe negative pe care Guvernul nu le-a prevăzut”. ”Deși au fost promise majorări de 25% ale salariilor începând cu 1 ianuarie 2018, aceste creșteri au fost de fapt anulate prin artificii fiscale al mutării contribuțiilor sociale în sarcina angajaților. Remedierea acestor deficiențe a impus adoptarea de către Guvern a unor ordonanțe care au adus modificări Legii 153, cum ar fi OUG 62/2017 și OUG 91/2017. Prin excepțiile intervenite de la regulile aplicării etapizate, în contradicție cu principiul sustenabilității enunțat de Legea 153, cadrul salarial actual se îndepărtează de exigențele remunerării muncii prestate și ajunge să valorifice mai degrabă apartenența personalului la o instituție sau alta”, se subliniază în comunicat.

Pe scurt.

Programul casierilor RAJA în perioada sărbătorilor de Paște

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada sărbătorilor de Paște, 06 – 10 aprilie 2018, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către numărul de telefon al dispeceratului - 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi. Singurul serviciu care își va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să își achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că, în perioada 06 – 09 aprilie 2018, casierii RAJA vor fi închise. Excepție va face casieria de pe strada Răscoalei 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, care va funcționa sâmbătă, 07 aprilie 2018, în intervalul orar 09,00-13,00. Începând de marți, 10 aprilie 2018, casierii își vor relua programul normal de lucru.

Constanțeni fără lumină! Vezi zonele afectate

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, Enel Distribuție Dobrogea, Zona MTJT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor după următorul program:
Miercuri, 4 Aprilie 2018 - Localitatea Palazu Mare, Str. Sentinei, Viilor, Popa Șapcă, Al. Sahia, Victor Ciimescu (parțial), Dumbrăveni (parțial), Str. Petre Dascălu, Grăului, Fuiorului, Agenția SPIT-VBL (Dumbrăveni nr.1), Școala Generală Nr.14 (Dumbrăveni 8), Agenția SPIT-VBL, Școala Generală nr.14 (08:00 - 16:00); Localitatea Satu Nou, str. Mărului, Piersicului, Școlii (întrerupere totală); Str. Principală – întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Năvodari, str. Lotusului - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Tortomanu, str. 1 Decembrie, Poligonului, Salcănilor, Lungă, George Coșbuc, Trandafirului, Liliacului - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Vama Veche, Străzile Albatros, Delfinului, Tudor Vladimirescu, Hotel Polux (12:00 - 15:00).
Joi, 5 Aprilie 2018 - Localitatea Tortomanu, str. 1 Decembrie, Poligonului, Salcănilor, Lungă, George Coșbuc, Trandafirului, Liliacului - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Hațeg, întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Satu Nou, str. Mărului, Piersicului, Școlii (întrerupere totală); Str. Principală - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Abrud, întrerupere parțială (09:00 - 17:00).

Dorințe pe ouă vopsite de Paște

Donează pentru zâmbetele copiilor fără părinți!

■ SOS ■ Satele Copiilor ne îndeamnă, în prag de sărbători pascale, să donăm pentru împlinirea dorințelor unor copii fără părinți. „Pe măsură ce trece timpul, avem dorințe din ce în ce mai mari. Lucrurile pe care și le dorește un om sunt proporționale cu vârsta lui. Așa se explică de ce copiii găsesc bucuria în lucrurile mici. Ce frumos ar fi dacă în ziua de Paște ne-am trezi copii cu toții și am zâmbi

larg spre cadoul de la iepuraș! Nu putem face asta, dar de Paște putem contribui la zâmbetul unor copii care și-au scris micile dorințe pe ouăle pictate chiar de ei. Pentru cei mici, care cresc în Satele SOS, dorințele lor valorează enorm. Pentru cei mari, dorințele celor mici sunt egale cu un simplu gest. Ajutorul tău le-ar face Paștele fericit”, au transmis reprezentanții SOS Satele Copiilor.

Așadar, de Paște, intră pe SOS Satele Copiilor (<https://www.sos-satelecopiilor.ro/cum-poți-ajută/donează-acum/>) și donează 150 de lei pentru a îndeplini dorința unui copil. Aproximativ 200 de copii cresc zi de zi în cele trei sate SOS din București, Cîsnădie și Hemeius. Ei nu mai au părinți alături, dar au Mamele SOS și echipe întregi de specialiști care vor să îi facă oameni mari.

Poți efectua donația și online pe <https://www.sos-satelecopiilor.ro/cum-poți-ajută/donează-acum/> (<https://www.sos-satelecopiilor.ro/cum-poți-ajută/donează-acum/>) sau prin transfer bancar. Beneficiar: SOS Satele Copiilor România Cod IBAN: RO84BACX000001080003013 deschis la Unicredit Bank, Sucursală Panduri Cod de identificare fiscală: 7108752.

Operațiune complexă! Conductă veche de 60 de ani, înlocuită!

Pentru remedierea unei avarii la conducta de transport ape uzate menajere, cu diametrul de 800 mm, din zona Penny Market - Năvodari, SC RAJA SA execută, pe tot parcursul lunii aprilie 2018, lucrări de înlocuire a unui segment al instalației, pe o lungime de 90 metri. Pentru realizarea lucrărilor este necesară decopertarea zonei din parcul aflat în apropierea magazinului Penny, pe tronsonul delimitat

de străzile Mării și Rândunelelor. Conducta de refulare, aferentă Stației de Pompare Ape Uzate SP1, preia apele menajere de la cca. 70% din orașul Năvodari și are o vechime de aproape 60 de ani. Lucrările de reparații sunt mult îngreunate deoarece conducta este pozată la o adâncime de peste 5 metri. Aceasta urmează a fi înlocuită pe o lungime de 2 km prin proiectul cu finanțare europeană

Programul Operațional Infrastructură Mare - POIM.

Abonații din zonă nu sunt afectați de oprirea apei potabile întrucât intervenția se face pe conducta de transport ape uzate menajere.

Pentru a asigura serviciul de preluare a apelor uzate pentru abonații deserviți, echipele de intervenție au montat o conductă provizorie, ce asigură by-pass-ul

în zona afectată. Pentru fluidizarea traficului, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător. „Ne cerem scuze tuturor participanților la trafic pentru neplăcerile create, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru limitarea efectelor nedorite și finalizarea lucrărilor într-un timp cât mai scurt”, potrivit Biroului de Presă al RAJA Constanța.